План – конспект індивідуального заняття.
Тема заняття: Робота над конкурсним твором “Українські чобітки” з Дарією Поповою.
 Навчальна мета: ознайомити вихованку із новим твором.
Розвиваюча мета: розвивати уяву, творчі здібності та музично-образне мислення.
Виховна мета: виховання музичної культури, зростання інтересу до музики, естрадної манери виконання.
Методи:
 словесні (розповідь, бесіда, пояснення, лекція, інструктаж тощо);
 наочні (демонстрація предметів, явищ, посібників тощо);
 практичні (практична робота, навчальні вправи, ігрові вправи)
 Методи виховання: переконання; емоційний вплив; стимулювання.
 Тип заняття:  комбінований.
Форма заняття: індивідуальне.
Обладнання: фортепіано, апаратура, мікрофон, журнал обліку роботи. 
Хід заняття 

	Час
	Зміст
	Засоби 

	3 хв
	І. Вступна частина. Привітання, облік відвідування.
Повідомлення:
 Керівник гуртка: Доброго дня! Сьогодні ми з тобою почнемо роботу над новим твором ”Українські чобітки”. Розберемо текст, мелодію. Навчимося працювати з мікрофоном при виконанні цього твору та визначимо  тональність при  виконанні пісні.
Очікувані результати: навчити вихованку чисто інтонувати мелодію нового твору. Ознайомити з новим конкурсним твором, виявити труднощі у виконанні, які необхідно буде подолати у подальшій роботі. 
	Журнал обліку роботи гуртка

	
	ІІ Актуалізація опірних знань
Почнемо з виконання вокальних вправ, щоб розігріти голосові зв’язки.
Голову тримай прямо, підборіддя паралельно підлозі. Під час вдиху не підіймай плечі. Тримай руку на діафрагмі.

1. Закритим ротом (послідовність звуків до, ре, мі, ре, до, ре, мі, ре, до).

Вправу треба “мичати” із закритим ротом, ніби імітуючи звучання 

смичкових  інструментів.

2. На склад «мі» (послідовність така ж сама).

Вправа виконується штрихом легато.

3. На склад «льо» (послідовність - до, ре, мі, фа, соль, фа, мі, ре, до)

Вправа виконується штрихом легато з використанням різних складів.

4. Чергування голосних «о», «е», «і» (мажорний акорд).

Вправа на чергування штрихів легато і стаккато для відчуття змикання зв'язок і опори звуку.

5. Розспівування слова — «грьози» (мажорний секундакорд).

Вправа на розширення співочого діапазону з використанням штриха  

легато.

Всі вправи виконуються за допомогою правильної артикуляції, дихання, без навантаження на голосові зв'язки. Нижня щелепа опускається згідно діапазону. Співати треба округлим непласким звуком. Робота направлена на вдосконалення вокальної техніки.
  - мотивація навчальної діяльності 
Керівник гуртка: Якщо вихованка  буде виконувати всі мої поради, зможеш дуже успішно себе показати на конкурсі.  
	Фотре-піано

	
	II.
Основна частина. Засвоєння нових знань.
· висвітлення керівником матеріалу нової теми;
Керівник гуртка: Зараз ми прослухаємо твір двічі. Це надасть нам можливість глибше зрозуміти та сприйняти пісню, засоби художньої виразності, завдяки яким створений і розкритий художній образ, звернути увагу на динаміку, темп; не пропустити деталі, визначити їх змістову роль. 

Тепер я  зіграю мелодію  на інструменті по фразах. Якщо фраза довга і складна, її можна поділити на окремі мотиви. (дитина має відтворювати мелодію одночасно зі звучанням інструменту). Дихання розподіляй рівномірно, з таким розрахунком, щоб його вистачило до кінця фрази. Ти повинна чітко знати де потрібно взяти дихання. Розривати слово чи фразу не можна.

 Співаємо, доки не буде звучати без помилок та чисто. Що було складно? 

У роботі над складними місцями твору можна скористатися такими прийомами:
· вчити твір у повільному темпі;

· всі складні ходи та інтервали відпрацьовувати окремо, із зупинкою на кожному звуці;

· проспівувати закритим ротом, на окремий склад, зручний голосний.

Керівник гуртка: Зараз з’єднаємо мелодію з текстом.  Початок пісні в цьому творі треба співати твердою атакою. Після голосного вступу потрібно  попасти на перший звук сміливо та впевнено без під'їздів. Це потребує окремої роботи.

Під час поєднання мелодії та тексту, проспіваймо складні місця в повільному темпі, після чого виконаємо пісню в темпі оригіналу.
  Зверни увагу на відтворення приголосних. Вимова повинна бути чіткою при мінімальному русі артикуляційних органів. Обов'язково застосовуй знання про правильне вокальне дихання на опорі, слідкуй за діафрагмою та плечима. Вдихувати повітря потрібно ротом і носом одночасно. Нижня щелепа повинна бути рухливою, абсолютно вільною та еластичною. 
· оволодіння новими теоретичними знаннями, ознайомлення з термінами, способами  практичних дій
Керівник гуртка: Зараз проспівай те, що вивчили в мікрофон. Коли мелодія звучить в невисокій теситурі, мікрофон потрібно тримати ближче до губ, а коли у високому регістрі, мікрофон тримай далі від рота. 

Через обмежений діапазон голосу не всі вихованці можуть виконувати

твір в тональності оригіналу. Тому  проспіваймо ще раз та знайдемо примарне звучання голосу, змінюючи тональність в хроматичному порядку.
	Аудіо запис 

«Укра-їнські чобіт-ки»

	
	ІІІ. Формування вмінь та навичок
· залучення учнів до самостійного осмислення нового матеріалу, самостійна робота учнів;
Керівник гуртка: Тепер перед тобою є кілька завдань: співати нефорсованим звуком, чітко вимовляти приголосні звуки, на початку фрази використовувати тверду атаку, співати на опорі, слідкувати за чистотою інтонації, тримати на правильній відстані мікрофон. Будь ласка, виконуй. А потім проаналізуй сама що вийшло, а що ні.
         - підведення гуртківців до узагальнень, висновків.
 Вихованка відповідає:
	

	
	ІV Загальний підсумок заняття із зазначенням його позитивних та негативних моментів. Сьогодні ми з тобою дуже добре попрацювали. Вивчили мелодію та текст нового твору. Пригадали, як співати на опорі, що таке тверда атака звуку, відстань мікрофону під час співу.
	

	
	V. Домашнє завдання::
Вивчити напам’ять текст нового твору. Подивитись відео з виконанням цієї пісні учасницею дитячого євробачення.
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